

Pe meridianele globului

ULTIMELE ȘTIRI ULTIMELE ȘTIRI ULTIMELE ȘTIRI *ULTIMELE ȘTIRI *ULTIMELE ȘTIRI *ULTIMELE ȘTIRI *ULTIMELE ȘTIRI

O NOUA NOTA A R. CECO-SLOVACE ADRESATA FRANȚEI

PRAGA 26 (Agerpres). După cum transmite Ceteka, la 25 aprilie Jiri Hajek, locțiitor al ministrului Afacerilor Externe al Republicii Cehoslovace, a remis lui G. Monge, însărcinatul cu afaceri ad-interim al Franței la Praga, o notă de protest în legătură cu reținerea ilegală de către autoritățile militare franceze a navelor comerciale cehoslovace „Lidice”.

Deschiderea conferinței miniștrilor Afacerilor Externe ai țărilor participante la Tratatul de la Varșovia și Republicii Populare Chineze

VARȘOVIA 27 (Agerpres). La Varșovia a fost dat publicității la 27 aprilie următorul comunicat oficial: La 27 aprilie 1950 la Varșovia la sediul Consiliului de Miniștri a început conferința miniștrilor Afacerilor Externe ai țărilor participante la Tratatul de la Varșovia și Republicii Populare Chineze.

Cehoslovaco V. David, ministrul Afacerilor Externe; a Republicii Populare Chineze Clan Ven-tian, locțiitor al ministrului Afacerilor Externe; a Republicii Democratice Germane L. Bolz, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri și ministrul Afacerilor Externe; a Republicii Populare Polone A. Rapacki, ministrul Afacerilor Externe; a Republicii Populare Române A. Bunea, ministrul Afacerilor Externe; a Republicii Populare Bulgare K. Lukanov, ministrul Afacerilor Externe; a Republicii

Populare Ungare J. Peter, prim locțiitor al ministrului Afacerilor Externe; a Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste A. A. Gromiko, ministrul Afacerilor Externe.

PENTRU ELIBERAREA LUI MANOLIS GLEZOS

ATENA 27 (Agerpres). — TASS anunță: Intr-o declarație a conducătorilor Uniunii Democratice de stînga „EDA” publicată la 26 aprilie în ziarul „Avghi” se spune că reprezentanții Comitetului administrativ și deputații partidului au vizitat pe Kallias, ministrul Justiției din Grecia, și pe locțiitorul ministrului de Război Themis, și au cerut guvernului eliberarea imediată a lui Manolis Glezos, reprezentant EDA, se spune în declarație, „au arătat nemulțumirea arstării lui Manolis Glezos și a învinuirii care i se aduce și au subliniat că Manolis Glezos se află în arest preventiv de 5 luni.

A XIII-a sesiune a Adunării generale a Academiei de Științe Medicale a U.R.S.S.

MOSCOVA 27 (Agerpres). — TASS anunță: La Moscova s-a deschis cea de-a XIII-a sesiune a Adunării generale a Academiei de Științe Medicale a U.R.S.S. Prezentînd un raport la sesiune, prof. Vasili Parin, secretar al Academiei de Științe Medicale, a declarat că în anul 1949 s-au alocat peste 225 milioane ruble pentru dezvoltarea științelor medicale în Uniunea Sovietică. În prezent din Academia de Științe Medicale a U.R.S.S. fac parte 28 instituții științifice, printre care o serie de institute noi înființate.

A treia plenară lărgită a Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist — Dimitrovici

BOFA 27 (Agerpres). După cum anunță ziarul bulgar, la Sofia a avut loc cea de-a treia plenară lărgită a Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist-Dimitrovici.

care prevede legături mai strînse între instruirea și educarea tineretului și munca în producție.

DECLARAȚIILE LUI F. ABBAS

Duminică, Ferhat Abbas, primul ministru al guvernului provizoriu al Republicii Algeriei, și-a încheiat vizita făcută în Republica Irak în cursul căreia a avut întrevederi cu premierul Kassem și alte personalități politice irakiene.

Kassem pentru primirea călduroasă și pentru simpatia și sprijinul acordat poporului algerian care luptă pentru independență.

In luna mai va avea loc în R.S.S. Letonă săptămîna culturii romînești

MOSCOVA 27 (Agerpres). — TASS anunță: În luna mai va avea loc în R.S.S. Letonă săptămîna culturii romînești. Oamenii culturii din Letonia se pregătesc activ în vederea acestui eveniment.

Eminescu. Se prevede ca în luna mai să se editeze o culegere de povestiri de scriitori romîni și romanul „Mîntre Cocor” (Ediția a II-a) de clasicul în viață al literaturii romîne — Mihail Sadoveanu.

Cercurile de opoziție din R. F. G. critică cu asprime poziția guvernului vest-german

BON 27 (Agerpres). Cercurile de opoziție critică cu asprime poziția guvernului vest-german la constatarea „grupului de lucru” al celor trei puteri occidentale și R. F. Germane, care au luat sfîrșit la 24 aprilie la Londra.

tară în Europa centrală și la reunificarea.

Convorbirile primilor miniștri ai Guineei și Ghanei pentru realizarea unei Uniuni între cele două state

CONAKRY 27 (Agerpres). De cîteva zile a sosit într-o vizită oficială în Guineea primul ministru al statului Ghana, Nkrumah. După cum transmite Agenția Reuter, la 25 aprilie la Conakry au început convorbirile oficiale ale primilor

LUPTA CHINGENE IN ALGERIA

PARIS, 27 (Agerpres). Agenția Reuter relatează că autoritățile militare franceze din Algeria au dat publicității un comunicat în care anunță că într-o luptă care s-a desfășurat duminică au fost uciși 32 de algerieni. În comunicat se anunță de asemenea că au fost uciși 5 militari francezi.

ACTIUNI REPRESIVE IMPOTRIVA ALGERIENILOR

PARIS, 27 (Agerpres). Agenția United Press International relatează că poliția franceză a efectuat o mare rație în mai multe cartiere ale Parisului „într-o nouă acțiune împotriva naționalistilor algerieni”.

„Colonialismul este muribund, și de aceea încercările colonialiștilor de a-și menține fostele imperii sînt zadarnice și ridicole”

Cuvîntarea rostită de președintele Sukarno în Medjilisul turc

ANKARA 27 (Agerpres). — TASS anunță: Președintele Indoneziei Sukarno, care se află într-o vizită în Turcia, a rostit la 24 aprilie în Medjilis o amplă cuvîntare.

Misiunea de legătură a înaltului comandament al armatei populare vietnameze protestează împotriva persecutării foștilor luptători din rezistență

HANOI 27 (Agerpres). Misiunea de legătură a înaltului comandament al armatei populare vietnameze a adresat Comisiei Internaționale de supraveghere și control pentru Vietnam un protest energic împotriva noilor represalii întreprinse de autoritățile sudvietnameze împotriva populației și, în special, împotriva foștilor luptători din rezistență.

sute de oameni lipsiți de apărare. Numeroase sate au fost distruse.

Neil McElroy recunoaște superioritatea U. R. S. S. în întrecerea cu S. U. A.

NEW YORK 27 (Agerpres). — TASS anunță: După cum s-a mai anunțat, Neil McElroy, ministrul de Război al S.U.A., a luat cuvîntul la New York la un discurs oferit de biroul de publicitate al Asociației directorilor de ziare americane.

concuranța pe tărîmul învățămîntului.

„Aceasta poate să însemne, a spus în continuare McElroy, că poporul nostru va fi nevoit să învețe să consume mai puțin.

Cunoașterea legilor de către oamenii muncii sporește vigilența și puterea de prevenire a infracțiunilor

(Urmare din pag. III-a) Același efect l-ar avea și cunoașterea dispozițiilor privitoare la nepata unei rate scadente în situațiunea de cumpărări de obiecte în rate cînd întreprinderea respectivă poate să urmărească de îndată pe debitor pentru ratele și chiar prin ridicarea obiectelor — moblier — sau eventual pe cale penală, cînd se constată reaua credință.